



MHMPXPMDTLET

Podlicenční smlouva

č. smlouvy č. **INO/35/03/018800/2023**

(v evidenci Poskytovatele)

č. smlouvy **007/TECH/2023/T** (v evidenci Nabyvatele)

uzavřená mezi

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

a

Výstaviště Praha, a.s.

Tuto podlicenční smlouvu uzavírají v souladu s ustanovením § 2363 a násl. a § 2371 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“), a zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku následující smluvní strany (dále jen „Smlouva“):

Obchodní firma: **HLAVNÍ MĚSTO PRAHA**
Sídlo: Praha 1, Staré Město, Mariánské náměstí 2/2
Zastoupená: Ing. Janem Rakem, ředitelem odboru hospodaření s majetkem
IČO: 00064581
DIČ: CZ00064581
(dále jen „**Poskytovatel**“)

a

Obchodní firma: **Výstaviště Praha, a.s.**
Sídlo: Výstaviště 67, Bubeneč, 170 00 Praha 7
Zastoupená: Tomášem Hüblem, předsedou představenstva, a
Ing. Václavem Novotným, místopředsedou představenstva
Zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,
oddíl B, vložka 5231
IČO: 25649329
DIČ: CZ25649329
(dále jen „**Nabyvatel**“)

(Nabyvatel a Poskytovatel dále jen společně „**Smluvní strany**“ nebo jednotlivě „**Smluvní strana**“)

SE SMLUVNÍ STRANY DOHODLY TAKTO:

1. Úvodní ustanovení

- 1.1. Poskytovatel prohlašuje, že dne 12. 10. 2020 uzavřel se společností RUBY Project Management s.r.o., se sídlem Sokolovská 192/79, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO: 247 29 884 (dále jen „**Zhotovitel**“), smlouvu, na základě které Zhotovitel vytvořil pro Poskytovatele dílo, a to **architektonickou studii pro halu 35**, která je umístěna v Holešovické tržnici (dále jen „**Dílo**“). Dílo bylo vytvořeno na základě smlouvy o dílo – objednávky za účelem provedení stavebních úprav (dále jen „**rekonstrukce**“) haly 35 umístěné v Holešovické tržnici.
- 1.2. Vzhledem k tomu, že Dílo je nezbytným podkladem pro přípravu projektové dokumentace, na základě které má být hala 35 umístěná v Holešovické tržnici rekonstruována, kdy tuto rekonstrukci včetně přípravy projektové dokumentace má zajistit Nabyvatel, uzavírají Smluvní strany tuto Smlouvu, na základě které získá Nabyvatel podlicenci k užití Díla za účelem přípravy projektové dokumentace k provedení rekonstrukce haly 35 nacházející se v Holešovické tržnici a k provedení rekonstrukce této haly.

2. Předmět Smlouvy a rozsah podlicence

- 2.1. Poskytovatel touto Smlouvou a za podmínek v ní stanovených poskytuje Nabyvateli podlicenci k užívání Díla dle ust. § 2363 a násl. Občanského zákoníku v rozsahu stanoveném

touto Smlouvou. Nabyvatel touto Smlouvou a za podmínek v ní stanovených podlicenci k užívání Díla přijímá.

2.2. Nabyvatel je oprávněn kužití Díla za účelem, ke kterému bylo Zhotovitelem pro Poskytovatele toto Dílo vytvořeno, tj. za účelem vypracování (zhotovení) projektové dokumentace pro provedení rekonstrukce haly č. 35 umístěné v areálu Holešovické tržnice a provedení rekonstrukce haly 35, a za účelem propagace a seznámení veřejnosti s plánovanou rekonstrukcí haly 35, s jejím průběhem a s výsledkem této rekonstrukce. Nabyvatel je oprávněn Dílo rozmnožovat, rozšiřovat jeho originál či rozmnoženiny, upravovat jej a zpracovávat, to vše pouze v rozsahu nezbytném pro vypracování projektové dokumentace pro provedení rekonstrukce haly č. 35 umístěné v areálu Holešovické tržnice, pro provedení rekonstrukce haly 35 a dále pro účely přípravy, vyhlášení, zadání a realizace související zakázky na vypracování (zhotovení) projektové dokumentace a zakázky na provedení rekonstrukce haly č. 35. Za tímto účelem a pouze v rozsahu nezbytném pro činnosti dle předchozí věty je Nabyvatel oprávněn (po předchozím informování Poskytovatele) udělovat k Dílu další podlicence, které však nesmí svým rozsahem přesáhnout rozsah podlicence dle této Smlouvy. Nabyvatel je dále oprávněn Dílo či jeho rozmnoženiny v původní, pozměněné či upravené podobě sdělovat veřejnosti za účelem propagace plánované rekonstrukce, propagace jejího průběhu a propagace jejího výsledku a propagace činnosti Nabyvatele či Poskytovatele, tj. za účelem marketingu a reklamy, a za účelem přípravy, vyhlášení, zadání a realizace související zakázky na vypracování (zhotovení) projektové dokumentace a zakázky na provedení rekonstrukce haly č. 35.

2.3. Poskytovatel prohlašuje, že dne 22.8.2023 uzavřel se Zhotovitelem dohodu o udělení licence, na základě které je Poskytovatel oprávněn udělit podlicenci v rozsahu této Smlouvy. Dohoda o udělení licence tvoří přílohu č. 1 této Smlouvy, která je nedílnou součástí této Smlouvy.

2.4. Smluvní strany se dohodly, že podlicenci dle této Smlouvy poskytuje Poskytovatel Nabyvateli bezúplatně, bez omezení územního a množstevního rozsahu na dobu trvání smluvního vztahu mezi Poskytovatelem a Nabyvatelem, na základě kterého Nabyvatel mimo jiné zajišťuje pro Poskytovatele rekonstrukci haly 35 – tj. smlouvy o zajištění správy a nájmu areálu Výstaviště Praha č. SPR/35/04/010655/2021 ze dne 11. 1. 2021 ve znění dodatku č. 1 ze dne 13. 10. 2021 a dodatku č. 2 ze dne 21. 3. 2022.

3. Závěrečná ustanovení

3.1. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami. Smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění ve smyslu příslušných ustanovení zákona o registru smluv.

3.2. Tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

3.3. Pokud to bude možné, pak každé ujednání této Smlouvy bude vykládáno tak, aby bylo dle příslušného práva účinné a platné, avšak v případě, že některé ujednání této Smlouvy bude dle příslušného práva nevymahatelné nebo neplatné, pak bude takové ujednání neúčinné pouze v rozsahu takové nevymahatelnosti, resp. neplatnosti a zbývající ujednání této Smlouvy budou i nadále závazná, platná a účinná. V případě takové nevymahatelnosti nebo neplatnosti budou Smluvní strany jednat v dobré víře s cílem dohodnout se na změnách, resp. doplněních této Smlouvy, které jsou s ohledem na tuto nevymahatelnost či neplatnost pro splnění záměru této Smlouvy nezbytné.

3.4. Oznamení nebo jiná sdělení podle této Smlouvy musí být učiněna písemně v českém jazyce, a to formou dopisu nebo e-mailu. Oznamení nebo jiná sdělení podle této Smlouvy se budou považovat za řádně učiněná, pokud budou doručena osobně, poštou či kurýrem nebo e-

mailem nebo na jinou adresu, kterou příslušná Smluvní strana písemně oznámí druhé Smluvní straně.

- 3.5. Tato Smlouva se řídí právním řádem České republiky a je vykládána v souladu s ním.
- 3.6. Tuto Smlouvu je možné měnit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci obou Smluvních stran.
- 3.7. V případě, že Smlouva nebude podepisována prostřednictvím elektronických podpisů oprávněných zástupců Smluvních stran, bude tato Smlouva vyhotovena ve dvou (2) vyhotoveních, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží jedno (1) vyhotovení Smlouvy, každé s platností originálu.
- 3.8. Smluvní strany prohlašují, že Smlouva obsahuje úplné ujednání o jejím předmětu (neexistují žádná vedlejší ujednání) a byla uzavřena na základě jejich pravé, svobodné a vážné vůle, že Smlouvě rozumí a jsou oprávněny zavázat se způsobem zde uvedeným, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.
- 3.9. Nedílnou součástí této Smlouvy je:

Příloha č. 1 – Dohoda o udělení licence č. DOH/35/03/018796/2023.

V Praze dne

Jan
Rak



Jan Rak
28
+02'00'

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Ing. Jan Rak, ředitel odboru
elektronicky podepsáno

V Praze dne

Tomáš
Hübl



ě podepsal
Hübl
2023.08.24
+02'00'

Výstaviště Praha, a.s.

Tomáš Hübl, předseda představenstva
elektronicky podepsáno

Ing. Václav
Novotný



podepsal Ing.
Novotný
2023.08.23 11:45:38

Výstaviště Praha, a.s.

Ing. Václav Novotný, místopředseda
představenstva
elektronicky podepsáno